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1. Nedolgo je tega, kar je bil na nivoju mesta sprejet sklep o
kontumacu za pse in mačke zaradi stekline in o tem, da morajo
biti te živali na vrvici. Kaj je skupščina občine Ljubljana-Siška
storila za to, da bi se ta sklep izvajal in predvsem kontrotiral na
njenem območju (npr. v Tivoliju)?

2. Opažamo, da je pred bazenom Tivoli pred Čuk klubom vedno
parkiranih veliko avtomobilov, začeli pa so celo voziti čez
mostiček mimo Cuk kluba in parkirati na terasi restavracije
Sulc, čeprav so vsa ta početja zznakom prepovedana.
Kaj je storila skupščine obftine in njene službe za to, da bi te ta

pravila ponašanja spoštovala?

DELEGATSKO VPRAŠANJE št. 298 - odgovor
Zaradi pojava stekline v sosednji občini Kranj, je sprejel Izvršni

svet skupščine Siška na svoji seji dne 11. 6. 1980 Odredbo o
ukrapih za zatiranje in izkoreninjene stekline, ki je bila objavljena v
Uradnem listu SRS št. 15/80.

Za izvajanje določil iz citirane Odredbe, ki se nanašajo na
ukrepe v zvezi s cepljenjem psov, lovljenjem psov, ki niso
registrirani *in cepljeni ter lovljenjem in uničevanjem potepuških
psov in mačk je zadolžena veterinarsko higienska služba pri
veterinarski postaji Posavje, Polje. Za ta opravita jo, poleg Odredbe,
zavezuje še Odlok o organizaciji, ureditvi in poslovanju
veterinarsko higienske službe v občini Ljubljana Šiška (Ur. I. SRS,
št. 23/79). Stroški za nemoteno delovanje te službe se krijejo po 9.
členu Odloka iz proračuna občine.

To so predpisi, ki jih je sprejela občina Ljubljana Siška v zvezi z
nevarnostjo širjenja stekline in v zvezi z ukrepi, ki so potrebni za
njeno zatiranje. Vsi t i ukrepi so vetjavni in imajo polno izvršilno
moč.

Preverili smo, kako je opremljena veterinarsko higienska služba
za učinkovito opravljanje zadane ji naloge. Urejene imajo kletke za
opazovanje psov sumljivih na steklino in tistih, ki so ugriznili
človeka. Imajo veterinarskega higienika in avtomobil za odvažanje
kadavrov in odpadkov. V nabavi je lovska puška za odstrel
potepuških psov in mačk.

Vemo, da je Ljubljana gosto naseljeno urbano naselje z vsemi
karakteristikami velikega mesta (gost promet, mnogo pešcev na
ulicah, med njimi tudi otrok). Lovljenje potepuških psov na star
način z zankami nasprotuje principom humanosti in ga ne smejo
uporabljati. Uničevanje takih živali z lovskim orožjem pa ni
izvedljivo pod vsakimi pogoji, kajti najprej je treba zagotoviti
varnost občanov. Zato si veterinarska postaja Posavje že več let
prizadeva, da bi za potrebe veterinarsko higienske službe nabavila
puške za omamljenje živali, ki bi bile bolj primerne za humano
lovljenje psov v razmerah, ki vladajo v Ljubljani. Teh naprav pa
doma ne izdelujemo in jih je možno nabaviti edino iz uvoza. Tu se
pa vedno zatakne. Uvoznega dovoljenja ni mogoče dobiti, zato
ostanejo vsi ukrepi iz občinskih odlokov opravljeni le na pol.

Dokler je bila občina Ljubljana Siška le ogroženo območje s
steklino, ni bilo lovljenje prosto gibajočih se psov in mačk v zvezi z
zatiranjem stekline še preveč aktuatno, ker je bila bolezen še
razmeroma daleč.

V zadnjem času dobivamo obvestila iz viruloškega inštituta o
pojavih steklih lisic tudi y občini Siška. Tako so ugotovljene dne
10. 2. 1981 dve stekli lisici na območju vasi Bukovica in Kosezepri
Vodicah, 13. 2. 1981 pozitiven faktor v vasi Zavrh pod Smarno
goro in 17. 2. 1981 en primer v Sinkovem turnu. Razen.tegadobiva
veterinarska inšpekcija vsakodnevne prijave občanov, da lisice
ponoči napadajo živali (največkrat pse) na dvoriščih gospodarstev v
naseljih, potem pa pobegnejo v gozd. Tako očitno napadalen
značaj imajo samo stekle lisice. Zato bo treba začeti sistematične
akcije, da bodo ukrepi v Odredbi čim bolj upoštevani in spošto-
vani.

Predvsem gre za redno cepljenje psov proti steklini, ki se
uspešno izvaja. Ravno zaradi tega je zelo malopojavov steklinepri
psih, ker je velika večina psov vsakoletno cepljena proti steklini. V
mesecu januarju 1981 je bilo v Sloveniji ugotovljenih 220
pozitivnih živali na steklino, v glavnem samo lisic, od tega števita je
bil le en pes stekel.

Po pojavu stekline v občini Šiška, je Izvršni svet na svoji seji
dne 17. 2. 1981 obravnaval ukrepe za zatiranje in izkoreninjenje

'stekline ter ostate mere, ki so potrebne, da bodo določila iz
Odredbe čim bolj učinkovita. Zato je sprejel sledeče sklepe:
— pridobiti lovske dru*ine, aa bodo organizirale čim več pohodov

na lisice. Opozoriti je tudi na dolžnost iz Odredbe, uničevati
necepljene in potepuške pse in mačke, ki niso zaprte.

— stimulirati lovce pri odstrelu vsake lisice v času izven lovske
sezone ( ko kožuhi niso ekonomsko zanimivi),

— naročiti v tiskarni večje število plakatov in letakov, o ukrepih
za boljše obveščanje občanov in o njihovih dolžnostih za
uspešno zatiranje stekline,

— objaviti v občinskem gtasilu članek o nevarnosti stekline in o
ukrepih za njeno preprečevanje.
Na podlagi teh določil in svoje pristojnosti je veterinarsko

higienska služba pri veterinarski postaji Posavje, v obdobju po
ugotovitvi stekline, začela z organiziranimi akcijami iovljenja psov
in mačk. Ulovljenih in pokončanih je bilo 10 psov in 3 mačke. V
prihodnjem tednu je programirana akcija lovljenja psov in mačk, ki
se gibljejo prosto in niso na vrvici in z nagobčnikom. Take akcije
organizira veterinarska inšpekcija in so pri tem prisotni, poleg
veterinarske higienske službe, še predstavnik milice in veterinarske
inšpekcije.

Veterinarska inšpekcija je v vaseh Bukovica, Utik, Koseze in
Sinkov turn (kjer se Je stekljna pojavila) preverjala na terenu yse
lastnike psov in ugotavljala tiste, ki psov niso dali cepiti.
Pregledano je bilo 101 gospodarstvo in ugotovljeno, da 42 psov ni
cepljenih proti steklini. Izdane so bile odločbe o cepljenju psov.



Lastniki, ki psov niso dali cepit bojdo predani sodniku za prekrške.
Na območju krajevne skupnosti Sinkov turn, kjer se je steklina
pojavila, pa je lovska družina Vodice organizirala dva pogona na
lisice.
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KS ,,MILAN MAJCEN" - ODGOVOR NA DELEGATSKO
VPRAŠANJE

V zvezi zgoraj navedenega dopisa in delegatskega vprašanja
delegacije KS ,,Milan Majcen" sporočamo:
— Prometna patrola Postaje milice Ljgbljana Šiška, kakor tudi

patrola mestne prometne PM Ljubljana, občasno kontrolirata
predel Tivolija.

— Za nepravilno parkiranje ali vožnjo v zaprto smer, so delavci
Patrulje milice Ljubljana Šiška v letu 1980 prijavili sodniku za
prekrške cca 100 kršiteljev. 95 so jih mandatno kaznovali,
preko 200 pa zaradi manjših kršitev le opozorili.

KOMANDIR POSTAJE MILICE
}$?;:• . -:;•:'• Tone AVSEC


